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Nivel 3 • Álgebra • Factorización • Ejercicios (04)

Enunciados
Usando el dividendo y el divisor de cada pregunta, realiza la división de los polino-
mios mediante la regla de Ruffini, diciendo cuál es el cociente y cuál es el resto.

1 Dividendo: 2x³−9x²+13x−6; divisor: x−3

2 Dividendo: 3x³+7x²+4x+5; divisor: x+2

3 Dividendo: 2x³−2x²−x+1; divisor: x−1

4 Dividendo: x⁴+4x³+3x²−2x−2; divisor: x+3

5 Dividendo: 2x⁵+2x⁴+2x²−2x+1; divisor: x+1

6 Dividendo: 5x²−32x+21; divisor: x−6

7 Dividendo: x⁴−14x²−11; divisor: x−4

8 Dividendo: x³−3; divisor: x+1

9 Dividendo: 2x⁵+9x⁴−2x³+13x²−9x+15; divisor: x+5

1 Dividendo: 2x⁴−14x³+x²−7x+3; divisor: x−7

1 Dividendo: x⁴+x³−2; divisor: x+2

1 Dividendo: x³−4x²+7x−11; divisor: x−1

1 Dividendo: x⁴+3x³+x²+2x−3; divisor: x+3

1 Dividendo: x⁴−29x−3; divisor: x−3

1 Dividendo: 2x³+18x²+29x−23; divisor: x+6

1 Dividendo: 3x⁵−2x³+4; divisor: x−1

1 Dividendo: 3x⁴−12x²+x−2; divisor: x−2

1 Dividendo: 5x⁵+5x⁴+2x³+5; divisor: x+1

1 Dividendo: x⁵−2x⁴+3x³−31; divisor: x−2

2 Dividendo: x³−8x²+22x−10; divisor: x−3

21 Dividendo: x⁵+x⁴+3x³+3x²−2x+6; divisor: x+1

22 Dividendo: x²−15x+56; divisor: x−7

23 Dividendo: 2x⁵+6x⁴+x³+16; divisor: x+3

24 Dividendo: x⁴−5x³−3x²+15x+1; divisor: x−5

25 Dividendo: x³+6x²−20x−22; divisor: x+8

26 Dividendo: x⁴−6x³−7x²+17; divisor: x−7
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Soluciones

1 Cociente: 2x²−3x+4; resto: 6

2 Cociente: 3x²+x+2; resto: 1

3 Cociente: 2x²−1; resto: 0

4 Cociente: x³+x²−2; resto: 4

5 Cociente: 2x⁴+2x−4; resto: 5

6 Cociente: 5x−2; resto: 9

7 Cociente: x³+4x²+2x+8; resto: 21

8 Cociente: x²−x+1; resto: −4

9 Cociente: 2x⁴−x³+3x²−2x+1; resto: 10

1 Cociente: 2x³+x; resto: 3

1 Cociente: x³−x²+2x−4; resto: 6

1 Cociente: x²−3x+4; resto: −7

1 Cociente: x³+x−1; resto: 0

1 Cociente: x³+3x²+9x−2; resto: −9

1 Cociente: 2x²+6x−7; resto: 19

1 Cociente: 3x⁴+3x³+x²+x+1; resto: 5

1 Cociente: 3x³+6x²+1; resto: 0

1 Cociente: 5x⁴+2x²−2x+2; resto: 3

1 Cociente: x⁴+3x²+6x+12; resto: −7

2 Cociente: x²−5x+7; resto: 11

21 Cociente: x⁴+3x²−2; resto: 8

22 Cociente: x−8; resto: 0

23 Cociente: 2x⁴+x²−3x+9; resto: −11

24 Cociente: x³−3x; resto: 1

25 Cociente: x²−2x−4; resto: 10

26 Cociente: x³+x²; resto: 17


